

谁都希望修成正果  
但那些白衣飘飘的爱情  
虽然大多数都无疾而终  
就像侯孝贤电影中的慢镜头  
仿佛撞球室里的撞球一样  
滑过轨道

却静静地在我们的内心轰鸣  
直奔目的是我们的错失  
应该要经历一些  
单纯的爱情瞬间  
生命才足够完整  
——都市放牛本周情爱语录



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

## 要经历的一些爱情瞬间

**一生无悔:**请问你相信“宁愿相信世界上有鬼,也不要相信男人那张破嘴”这句话吗?谢谢。

**都市放牛:**那么,你让哥说什么呢?因为哥恰巧也长成了男人。按照这句话的逻辑,我信了这句话,你就不信我,我如果不信这句话,你肯定一边吐瓜子壳一边鄙夷地瞟我一眼,你是男人,所以你才这么说。

**白小宝:**我喜欢一个女孩,可是她每次都委婉地拒绝我。如果她真的不喜欢我,干吗又要发一些关于我的微博呢,求解答。

**都市放牛:**她发的是什么内容呢?哥假设一下啊,一,也许她发的内容不是你,是你自作多情对号入座了。二,就算她发的内容是她,也可以是女孩有意无意炫耀一下,自己其实是个天鹅肉。三,也许你的纠缠是她生活里的烦心事,人家在微博上写写烦恼不可以吗?四,她有养宠物的习惯,逗逗小狗是她的爱好。

**阿七:**女朋友提出分手了,我们同居两年,也怪我不好,我迷上了游戏,忽略了她,在她流产的时

候没有关心她。我想挽回,还可以补救吗?

**都市放牛:**只要你诚心,拿出投胎到她肚子里的决心来补救,我想挽回还是有希望的。关键是挽回之后你要怎么做?继续上床不戴套,怀孕还不求婚?建议将买游戏装备的钱,分割出来一部分,而不是打着恋爱的旗号掠夺女孩子的青春。

**花骨朵:**老公一个人出去玩,后来我发现,他去见女网友了。我跟他摊牌了,他说,主要是因为沟通少了,他才出轨的。他提出,我们各过各的,说结婚是错,离婚是错上加错。我该何去何从?

**都市放牛:**出轨了也不道歉,找一句电影台词将自己兽欲合理化的男人,绝对是人渣中的战斗机。这样的处理方式,明摆着是为他继续花心,创造各种时间空间洗手间的条件嘛,龌龊到如此地步的男人,你不离婚,还等他继续过年啊。

**爱是很久之前的事:**冷战好辛苦。我总觉得错不在我,为什么我要先低头呢,估计他也在这么想。怎么办?

**都市放牛:**你们俩都对对方不满意,潜意识里想赶走对方,这是你们冷战的根本原因。有爱的人,会把冷战当做一种游戏手段,而不是游戏方式。因为相爱的人一定能体会到,有些事,笑笑就能过去。有些事,过一阵就能让你笑笑。

**流星雨:**当年为了他我留在南京,陪他找工作,为他做家务。他长相家境一般,选择他是因为他当时对我很好,可是在一起时间长了,他慢慢变了,生气了就冲我吼。

**都市放牛:**为了某人留在某个地方,本身就是个伪命题,因为你在决定留的那一刻,你不是单纯地为了谁留下,更多的是为了自己而留下,比如朝朝暮暮,比如怕生变故。如果你的付出并不能使你自己也快乐,并且期待他盛大的情感回报,那么无异于在放情感高利贷。未婚的年轻女孩从你的案例中吸取教训:嫁人与其图他的帅,他的钱,他的老实可靠,也不能图“他对我好”,恋爱中,男人的殷勤真不值得感动。

**志在年糕:**我喜欢一个女生,每天给她发消息,已经一个月了,

我发十条她回一条。她知道我喜欢她,但对我不太热情,是不是在敷衍着我,当我备胎,所以她也不讲明?

**都市放牛:**你太高估自己了,备胎的回复率至少在五成以上,你只是千斤顶,换备胎的时候才能用上。发十条人家回一条还怪她没明说,兄弟你这种装疯卖傻的思路哥很喜欢。

**无理数:**两个人在一起生活了几年,却发现对方很难琢磨。以前他追我时各种甜言蜜语,现在对我漠不关心,即使我晚上11点还没回家,他也不会打个电话问问我在哪儿。他不爱我了吗?

**都市放牛:**这是大多数被迫到手女孩同样的困惑。哥觉得出现这种情况,女人一定要从自身找原因,而不是问他爱不爱我。

**汽泡:**失恋以后,我对再谈对象就心存芥蒂。失恋之后,身边有人追我,我不想没修复好就再次谈恋爱,害怕再次受伤。可是一个人独处的时候,我又挺孤单的,一个人吃饭一个人逛街,大把的时间一个人过,挺孤单的。

**都市放牛:**妹纸,你看你这段话里,有多少重复的内容和句子可以删掉?同样,删掉一些东西,会让你显得更简洁,更明媚。对了,留个电话吧,哥约你打台球。

**漂流瓶:**翻到她空间里跟前男友在一起的各种点滴,各种纠结,各种生活照,我就很郁闷,我默默喜欢她这么久,我这么好的人她不要,选择了另一个渣男,果然分手了。让我搞不懂的是,分手了她为什么不删掉那些文字照片?难道她在等他回头?我此时表白合适吗?

**都市放牛:**女人容易为条件好的男人倾倒,更容易被生动的男人吸引。屌丝男短期无法取得物质上的胜利,最需要修炼的就是生动。别看女人要求很多,仁义礼智信,帅气又多金,这都是条件上的,当真被男人的生动征服时,神马都是浮云。一个男人就算读了二十年书,甚至还不如为女人出头打一次架,你还真别不信这个邪。

**都市放牛:**

96060 短信互动平台:

1.移动用户发送 azk+ 网名 + 提问至 1065830096060  
2.电信用户发送 azk+ 网名 + 提问至 10659396060  
3.联通用户发送 azk+ 网名 + 提问至 1065596060

(每条信息0.1元)



乱|点|鸳|鸯|谱

据说,有位大师曾经忠告那些初入情场不得章法的年轻男女们:“无论到什么时候,你们都要记住,下跪是永远无法获得爱情的,下药大概还有些希望。”嗯,不用百度了,我突然想起来这位尽毁三观的大师就是我。

后来我也突然觉得这话挺不靠谱的,最起码下药这事儿无论从法理还是道德上都是不值得推广的。不过,后来我听说有不少食品菜肴也有催情作用,也有不少文艺作品里面总喜欢玩味这些东西起名“春膳”,好多情节都是吃来吃去就从厨房吃到卧室里的那种。瞅,这大概就叫殊途同归,下药违法,可炒菜做饭总不能算犯罪吧?

孔子说过“饮食男女,人之大欲存焉。”饮食属于物质需要,男女就是精神层面的了,咱中国人的智慧就是凝练且超前,早在公元前孔子就参透这俩事儿之间的联系了。虽然晚了两千多年,其实我也一直觉着厨房跟卧室的确必有瓜葛,连时空都是错乱的,不然日本人也不会把厨房当做爱情动作片里一个喜闻乐见的题材,或者咱举个高尚点的例子,《春光乍泄》里面张国荣和梁朝伟

在厨房里面相拥舞蹈总能算是个温柔美好的场景吧。这不是巧合,厨房天生就有一种磁场让吃与爱顺理成章就糅杂到一块去了,衣帽间和厕所就远远没有这样的天赋。

电影里有关吃与爱情和情爱的桥段一直不少,《魔幻厨房》里 Maggie Q 吃蟹时那剥来弄去又吸又吮的场景尤其让人难忘,吃个螃蟹都能如此性惑,这要再上盘皮皮虾配两斤辣炒花蛤肯定得让我这种没见过什么大场面的男性观众当场喷血昏厥。想起大学的时候,班上一个粗枝大叶的东北女孩要去相亲,对方的小伙子带她吃了顿炸酱面。然后,就没有然后了……这完全不意外,我在食堂里是有幸见过那姑娘的吃相的,如狼似虎,天生也没有 Maggie Q 那样的技巧和悟性,所以我能想象她手里举着黄瓜,满嘴炸酱时的状态是有多可怕。我猜这就是大部分人约会时,就算贵也会去选择那些容易让行为举止都被迫着高雅脱俗些的餐馆,显而易见啃驴肉火烧或者吸溜兰州拉面的时候即便再克制,那姿态也美好不到哪去。

当然,以上都归于感性范畴的,突然兴起接着试试倒也无妨,至少花点心思下厨房给另一半整一顿花里胡哨的晚餐,在烛光里举着红酒杯,俩人眉来眼去地好好吃一顿饭,多少都能促进些感情,总是有益无害的。不过要说什么食品在化学或者生理上真能催情,我觉得就纯属胡扯了。尤其在中国,特别推崇食疗和民间偏方,讲究吃什么补什么,包括什么鲥鱼百合滋阴,腰子大蒜壮阳,就算鲍鱼山药生蚝香蕉哈的天赋异禀就长成了那么拟人化的模样,我也坚信刨去视觉元素跟催情连一点边儿都沾不上,再猛的食物也永远没法让郎无情妾无意的俩人吃完就滚上床去了。

伊莎贝尔·阿连德在《阿佛洛狄特:感官回忆录》里插科打诨地挖掘了那么多食物的催情效果,最终仍然不忘告诫我们:爱情才是万无一失的春膳。所以,真想靠吃东西催情,我看还是省省吧。话说回来,就算你我情深意切,四目相对的时候,嘴里分别散发着扑面而来的生蚝腥膻和汹涌澎湃的洋葱之气,这个场面想想就足够骇人的了。■

## 饮食,男女

文/地下天鹅绒

本|周|语|录

## 爱情退一步却不再是朋友

在一起的八年里,前任没有一个暧昧的女性朋友,平时见到美女都不多看一眼,没一句话凶过我,qq随便我删,无论什么事情都支持我,为了我改变自己很多,每次想到他都很心酸,如果不是爸爸的一句“除非我死了你们才能在一起!”我们现在过得该有多好。

——语出我的前任是个极品

友情进一步可以成为爱情,爱情退一步却不再是朋友。

——语出《爱情公寓》

你瘦的时候住进我的心里,后来胖了,卡在里面出不来了。

——网友签名

母老虎独享小舟,少年只能委身简陋木筏;这和婚后闹矛盾时,她永远占据卧室,你只能睡客厅沙发是一个道理。

——网球笨豆的《少年派的奇幻漂流》观后感

@马甲密码135246:楼主是个迷糊的文科傻妹子,年纪轻轻的我马上要结婚了,准老公要求AA制,我当然是不可能同意的,可是他打死也不同意工资交给媳妇儿。他的工资不给我,我的安全感在哪里?是不是我悲剧了?

@不能再忘密码:结婚还要AA……观念这么先进,家务也AA吗?生孩子也AA吗?夫妻一起出钱不好么?

@我不是狗我是猫:跟你老公说,怀胎十月,他怀五月你怀五月。生孩子十小时,你生五小时他生五小时。

@拖把先生:这是自尊心,最烦收先生工资的大头把小头还回去的女人了。

@天下19820226:哎,我老婆也是拿安全感说事的。结果我就把工资卡上交了,密码我都不知道。每天兜里最多500块钱,找老婆要钱还得看她心情好不好,好在我能从菜钱和油钱里扣出点小钱。不过,我太阴暗了,我希望全天下的男人都把工资卡交给老婆。

@俯瞰红尘:先看看他父母的相处模式再说。有时候,他是模仿父母那一套做法来的。不过,你在他心里地位不算非常重要。

——网帖《马上要结婚被迫AA制的我来提问》